

新聞稿（即時發佈）

## 協青社飛鏢隊創佳績 再接再厲培育飛鏢人才 勞工及福利局副局長 徐英偉 JP 為主禮嘉賓

（香港・2019年8月9日）飛鏢運動近年逐漸得到廣大留意，協青社更成為青年服務機構的先驅，上年11月開始成立了一支飛鏢隊，同年12月決定聯同香港飛鏢聯合總會，展開合作計劃，為青年人提供一套多元化的訓練計劃，包括指導、分享及比賽。第一期的訓練計劃已經圓滿地完成，並決定將會延續，再接再厲舉辦第二期的訓練計劃。

由協青社 Youth Outreach (YO) 主辦及香港飛鏢聯合總會協辦的「YO 協青社飛鏢青訓計劃第一期結業禮暨第二期啟動禮」已於8月9日假西灣河協青社賽馬會大樓蒲吧順利舉行，榮幸邀得勞工及福利局副局長徐英偉，JP 為主禮嘉賓，並與協青社總幹事謝貞元及香港飛鏢聯合總會主席羅啟邦一同主禮。第一期計劃總共有十四位青年參與及完成整個訓練，更取得S5組別第三名的驕人成績。第二期計劃的飛鏢隊亦已成功組隊，在同日開始了第一堂訓練班。YO 很高興第二期繼續獲得 Dartslive Asia 及 JDarts 的贊助，支持及鼓勵新一代的飛鏢運動選手，讓 YO 青年多一個平台發展不一樣的才華，再創佳績。

徐英偉表示非常榮幸在兩次的啟動禮都擔任主禮嘉賓，很高興這個計劃如此成功，見證着一班青年致力於自己的愛好並投入其中，而且也非常支持 YO 的工作，積極接觸、關懷和接納這一群有需要的在港青年。讓我們一同繼續支持協青社青年發展服務，協助青年人尋找自我，重建自信自尊，活出正面人生，貢獻社會。

羅啟邦認為青年人的潛能無限，他們的熱情就是他們的動力，飛鏢運動可以成為他們熱愛的目標，從而培養出積極的人生，對將來的發展一定有莫大的幫助；瞄準目標、凝聚力量、推展未來，正是飛鏢聯合總會的使命。羅很高興與協青社的合作，令更多青年人接觸飛鏢，享受擲鏢的樂趣，甚至為自己開拓飛鏢運動之路，就好似我們的大使一樣，發展自己的飛鏢人生，為香港爭光。

謝貞元表示，青年人有自己的獨特性，每個青年人有其優勢，只要機會一到，他們就可以將優勢發揮得淋漓盡致。半年前，YO 協青社與飛鏢總會開辦培訓班，這班喜愛飛鏢的青年人積極參與，制訂目標，有夢想，在短短半年的時間，參加聯賽獲得第三名的佳績。由此可見，YO 做青年人的工作，根據青年人的喜愛、興趣和需要，建構一個平台，讓青年人在這個平台，將他們的強項發揮出來。

此計劃的目標是支持這一群青年人利用自己的才華建立目標，讓他們身心都受到關注，希透過飛鏢運動提昇學習進步的心態、增加正面行為，幫助青年人尋獲在社會上的位置，長遠解決對社會的矛盾。協青社將聯同飛鏢聯合總會繼續籌辦各種活動，提升青年人對飛鏢運動的興趣。

### YO 協青社飛鏢青訓計劃

「YO 協青社飛鏢青訓計劃」目的是發掘有潛能的青年人，鍛鍊其專注力，建立正向品格。飛鏢聯合總會會提供專業有經驗的飛鏢教練，希望他們成為鏢手，挑戰自己參加不同本地及國際賽事。

下載高解像素圖片

<http://bit.ly/2M6bC5a>

圖一



「YO 協青社飛鏢青訓計劃」開幕禮主禮嘉賓、嘉賓一同主持 YO 協青社飛鏢青訓計劃第一期結業禮暨第二期啟動禮。(由左至右) 香港飛鏢聯合總會特邀理事兼 JDarts 代表 呂守達、香港飛鏢聯合總會主席 羅啟邦、勞工及福利局副局長 徐英偉, JP、YO 總幹事 謝貞元及 Dartslive 代表兼協青社飛鏢隊領隊 陳佩詩。

圖二



YO 總幹事 謝貞元感謝一班『YO 天使』的義務領隊及導師，讓青年人追尋自己的理想。

圖三



香港飛鏢聯合總會主席 羅啟邦希望更多青年人接觸飛鏢。

圖四



YO 總幹事 謝貞元頒發感謝狀予義教的香港飛鏢聯合總會大使兼第一期導師 梁雨恩。

圖五



YO 總幹事 謝貞元頒發感謝狀予義務的 Dartslive 代表兼第一期領隊 陳佩詩。

圖六



主禮嘉賓勞工及福利局副局長 徐英偉，JP(左四)頒發結業證書予 YO 青年。

圖七



JDarts 行政總監兼協青社飛鏢隊第二期義務領隊 羅鳳儀(前排左二)、香港飛鏢聯合總會大使兼協青社飛鏢隊第二期義教導師 林鼎智(前排左四)及協青社飛鏢隊第二期成員合照。

圖八



一眾嘉賓及協青社飛鏢隊成員合照留念。

**聯絡及查詢：**

協青社籌募及傳訊部

劉祖兒 電話：2513 0026 / 9500 2354 電郵：joey.lau@yo.org.hk

賴怡雯 電話：2513 0026 / 9279 3994 電郵：[amy.lai@yo.org.hk](mailto:amy.lai@yo.org.hk)

香港飛鏢聯合總會秘書處

馮小姐 電話：2338 9083 / 9779 0179 電郵：admin@hkdfa.org

關於 YO 協青社 (<http://www.YO.org.hk>)

自 1991 年成立以來，協青社 (Youth Outreach / YO) 緊隨青少年需要及潮流文化的轉變，以創新、機動的多元模式，主動接觸身處危機的青少年，為他們提供適切之服務，包括：通宵外展、緊急住宿、24 小時青少年中心(蒲吧)、24 小時熱線、個人輔導等。YO 更開辦不同的服務單位，聘用及培訓「過來人」，以青年文化作訓練平台，提供機會讓迷失的青少年發展所長。

YO 年度開支超過港幣四仟萬元，當中住宿單位約一仟三佰萬元開支由政府資助，其餘均須 YO 天使們無私支援，才可使 YO 堅持信念，繼續為高危青年服務，幫助他們走上正途。

### **蒲吧 - 24 小時青少年中心**

蒲吧自 2002 年 7 月開始投入服務，乃全港首間為青少年而設的 24 小時開放的青少年中心。蒲吧為 6 至 24 歲的青少年，提供一個既安全又鼓吹正面文化的聚腳點。蒲吧內設有時下青年潮流玩意，除一般康樂設施外，還有 24 小時當值的專業社工以危機介入及外展法，讓深夜不歸家之青少年能享受正當的娛樂之餘，在有需要時更能得到協助和輔導。蒲吧更聘用青少年成為活動助理，提供就業機會之餘，更能培訓青少年之工作動機、態度和技術，讓青少年重拾積極人生。

近年，蒲吧積極發展「非一般」的青年文化，例如：滑板、搖滾樂、泰拳、電子競技等，希望成為青年文化的發展基地，讓他們能在 YO 發展其另類文化，最終取得被認可的成就。

### **關於香港飛鏢聯合總會 (<http://www.facebook.com/hkdfa/>)**

香港飛鏢聯合總會致力將飛鏢運動運動普及化，藉著帶入社區、學校、政商界等，讓更多人認識、了解飛鏢。同時，制定飛鏢活動管理、研究、規劃及促進飛鏢運動的發展、宣傳及推廣飛鏢知識至各階層，培育具潛質的飛鏢運動員，目標希望將飛鏢運動推向亞運會、奧運會，成為比賽項目之一。